



## **В следственном управлении состоялись межведомственный семинар и «круглый стол», посвященные розыску скрывшихся преступников, а также лиц, пропавших без вести**



Отделом криминалистики следственного управления СК России по Рязанской области совместно с Управлением уголовного розыска УМВД России по Рязанской области организован семинар-совещание на тему: «Осуществление розыска лиц, скрывшихся от органов предварительного расследования, и пропавших без вести».

В мероприятиях приняли участие сотрудники аппарата следственного управления, представители прокуратуры Рязанской области и поискового отряда «LizaAlert», руководители межрайонных следственных отделов, а также работники уголовного розыска. Обсуждался широкий круг вопросов – от общего состояния работы по розыску указанных лиц в текущем году и актуальных проблем до практических методик поисковых мероприятий, тактики применения технических средств. В ходе состоявшегося затем «круглого стола»



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

руководители следственных подразделений, криминалисты, оперативники и волонтеры получили возможность на примере конкретных ситуаций поиска пропавших граждан и скрывшихся преступников поделиться положительными примерами организации, определить причины, по которым не все находящиеся в розыске лица найдены, обменяться мнениями о перспективах данной деятельности.

Итоги занятий показали, что совместные учебные сборы, способствуя непосредственному и более тесному общению задействованных лиц, могут повысить эффективность розыскной работы в целом. Участники договорились о продолжении такой практики.

12 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1419391>